

2025年「水立方杯」海外華人中文歌曲大賽 在商總舉行菲律賓分賽區少年組複賽 選出20名優勝者訂於本週日下午舉行決賽

菲華商聯總會訊：由中國駐菲大使館及本會主辦、馬尼拉華助中心、校友聯（華星藝術團）、校友總、校聯及菲華電視台協辦的2025年「文化中國·水立方杯」中文歌曲大賽菲律賓分賽區青年組複賽和決賽，已於5月11日圓滿結束，決賽中共選出首五名優勝者，並於隨後舉行頒獎儀式。少年組複賽於5月18日（星期日）上午至下午，在商總大樓七樓大禮堂舉行。是日共有61位參賽者參賽，其中有20名優勝者將參加決賽。

大會由菲華電視台節目主持人李美齡主持。本會董事兼文教主任柯維漢致歡迎詞；校友聯主席洪珊誼宣讀比賽規則；校友總榮譽會長許麗容介紹評審委員；校聯常務理事許月兒校長（聖公會）宣佈複賽結果。

柯維漢董事在致詞時表示，今天這場少年組複賽，看到60多位活力充沛的少年人踴躍參賽，很高興有這麼多熱愛中國歌曲和中華文化的少年一代，你們是菲中友誼的未來和希望，盼望你們能乘著歌聲的翅膀，從博大精深的華文化吸取養分，為推動兩國友好關係發展，作出自己的獨特貢獻。

柯維漢董事說：今天看到這麼多歌唱和音樂愛好者踴躍親臨捧場，體現了中文歌曲和中華文化的獨特吸引力，本人對此感到欣慰和深受感動，謹此向你們的熱情和熱心，致以萬分謝意。希望這場比賽能夠將僑胞心與中華情緊密聯繫在一起，通過音樂和歌曲，讓更多華裔青少年人認同中國傳統文化，傳承中華文明。

柯維漢董事表示，本次賽事旨在通過歌唱比賽的形式，為本國熱愛中文唱歌藝術的華人華僑子弟提供展現風采的舞台，並充分發現、鍛煉、培養人才，大力提高華社的歌曲演唱水平，以歌唱的形式引導華社抒發熱愛祖籍國和家鄉之情。希盼各位參賽選手能在比賽中，以飽滿的精神面貌唱響一首首動聽的歌曲，用美妙的歌聲傳遞著繽紛的青春色彩，展現各自的青春才華。

本次賽事本來是要選出15名優勝者，但因優秀選手眾多，且表現出色，組委會最後決定增加至20名參賽者入圍。20名優勝者公佈後，大會圓滿結束。

20名優勝者分別為嘉南中學的拉麗絲、僑中學院的施雅祺、中正學院的謝惠玲、馬尼刺愛國中學的郭莉安、中正學院的郭凱盛、嘉南中學的陳思聆、嘉南中學的許珊珊、崇德學校的徐思琪、嘉南中學的陳思善、三寶顏中華中學的吳佳文、崇德學校的雪美、聖公會中學的陳婉婷、菲律賓基督教大學的木提亞諾夫宋歐迪娜挪亞、中正學院的陳如嫣、僑中學院的陳佳婷、中正學院的陳熹嫣、聖公會中學的洪秀美、嘉南中學的陳愷熙、中正學院的施舒婷、聖公會中學的吳映孟。

入圍優勝者將於5月25日（星期日）下午一點半在商總七樓大禮堂舉行少年組決賽。所有參賽者是日須到商總參賽，並於中午12時報到抽號，屆時將提供午餐。

主辦方聘請多位著名來自中國和本地音樂專家，擔任這次賽事評委，以示賽事的公平公正。主辦方單位熱烈歡迎華社各愛好中文歌曲者屆時依時踴躍出席觀賽，給所有參



賽者予以鼓勵。

上圖比賽舞台背景板。

小圖左起本會董事兼文教主任柯維漢致

歡迎詞、校友聯主席洪珊誼宣讀比賽規則、校友總榮譽會長許麗容介紹評審委員、菲華台李美齡主持大會。圖三和圖四出席的本會

和各協辦單位諸領導。圖五評審委員進行評審。圖六參賽者全體合影。圖七和下圖會場一瞥。



旅菲龍窟同鄉會新屆理監事就職 洪賜龍宗長親臨為新屆職員監誓 洪銘鐵慨捐六桂堂宗親總會福利

菲律賓六桂堂宗親總會訊：國曆二零二五年五月十六日（星期五）下午七時，旅菲龍窟同鄉會假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立六十週年暨第六十一連六十二屆理監事就職典禮，本會洪宣傳主任銘鐵宗長，亦即本會洪名譽理事長維科宗長令長公子，年富力強、眾望所歸，榮膺新屆理事長。可謂雄才展佈，深得人，殊堪祝賀！是晚，來自家鄉及港澳慶賀團全體貴賓，以及僑社各友好團體諸位領導及嘉賓們，大家歡聚一堂，同敘宗誼鄉誼，共襄慶典，場面熱鬧又溫馨！是晚，本會洪理事長賜龍宗長更應邀親臨為該會新屆理監事就職監誓，同時並致詞嘉勉及祝賀！

是晚，出席旅菲龍窟同鄉會之本會領導計有：洪永遠名譽理事長我景宗長、洪名譽理事長建全宗長、洪名譽理事長良鵬宗長、洪名譽理事長于柏宗長、洪名譽理事長國強宗長、洪名譽理事長源集宗長、龔名譽理事長民強宗長、洪理事長賜龍宗長、洪副理事長培力宗長、洪副理事長健雄宗長、洪副理事長肇堅宗長、翁副理事長豐產宗長、龔副理事長金超宗長、洪常務顧問漢民宗長、洪常務顧問祖江宗長、龔常務顧問強宗長、洪常務顧問香井宗長、龔常務顧問清岑宗長、洪常務顧問文檀宗長、洪副監事長為宗長、龔副監事長嘉慶宗長、洪副監事長清池宗長等。

新屆理事長洪銘鐵宗長平素熱心公益，關心六桂宗運，為人慷慨豪爽、樂善好施！履新喜慶之際，猶不忘本會之公益福利，當場慨捐菲幣壹拾萬元，充作福利金之公益用途！義舉仁風，殊足欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：

上圖為龍窟同鄉會新屆理事長洪銘鐵宗長（右十）慨捐本會福利金，由本會洪理事長賜龍宗長（左十七）代表接收。中圖為本會洪理事長賜龍宗長（前）為龍窟同鄉會新屆職員就職監誓。左、右兩下圖均為本會諸位領導及理監事同仁攝於慶典大會現場之影。